
Ortsbeirat Holzburg
Protokoll der 13. Sitzung des Ortsbeirates Holzburg der Wahlperiode 2016-

2021 vom 19.06.2018

Anwesende:
Ortsbeirat: Heinz Günter Geisel Gemeindevorstand: BGM Schultheis

Ulrich Hermann
Jochen Jäckel
Horst Matthias Zuhörer: keine Person

Fehlt entschuldigt: Lutz Grein

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
Um 19:00 Uhr eröffnet Ortsvorsteher Jochen Jäckel die Sitzung und begrüßt die Anwesenden.
Gegen Form und Frist der Einladung werden keine Einwände erhoben. Die Beschlussfähigkeit
wird festgestellt.
Der Tagesordnungspunkt drei Ortsbegehung wird auf Antrag auf die nächste Ortsbeiratssitzung
vertagt.
Auf Antrag wird der Tagesordnungspunkt drei dahingehend geändert, dass der Antrag des
Jugendclubs Holzburg TOP drei wird.
TOP 3 Antrag des Jugendclubs Holzburg auf Rückbau der Parkbuchten vor dem DGH
Holzburg.
Abstimmung: 4 Ja-Stimmen

TOP 2: Genehmigung des Protokolls vom 27.03.2018
Gegen das Protokoll der Sitzung vom 27.03.2018 gibt es keine Einwände.
Abstimmung: 4 Ja-Stimmen

TOP 3: Antrag des Jugendclubs Holzburg
Der Ortsbeirat befürwortet den Antrag des Jugendclubs und bittet den Gemeindevorstand um
die Prüfung und Einleitung weiterer Maßnahmen
Abstimmung: 4 Ja-Stimmen

Nach TOP 3 verlässt das Ortsbeiratsmitglied Hermann die Sitzung.

TOP 4: Haushalt 2018 -Stellungnahme des Ortsbeirates zur Haushaltssatzung mit –plan
BGM Schultheis stellt den Haushalt in detaillierten Auszügen vor. Der Ortsbeirat begrüßt die
Investitionsmaßnahmen für Holzburg und bittet um die weitere Abarbeitung der Prioritätenliste.
Der Ortsbeirat empfiehlt den vorgelegten Haushaltsplan in der jetzigen Fassung zuzustimmen.
Abstimmung: 3 Ja-Stimmen

TOP 5: Brandschutzsanierung DGH
TOP 6: Sachstand Feuerwehrgerätehaus

- werden zusammen beraten
BGM Schultheis gibt einen Überblick über den jetzigen Stand der Baumaßnahmen. Er bedankt
sich für die geleisteten Rückbauarbeiten im DGH bei den beteiligten Ortsbeiratsmitgliedern.
Der Ortsbeirat befürwortet den Einbau einer energetisch geeigneten Eingangstür und bittet den
Gemeindevorstand um Umsetzung dieser Maßnahme.
Der Ortsbeirat bemängelt, dass der Bauzeitenplan in erheblichem zeitlichen Verzug ist.
Das Ortsbeiratsmitglied Matthias erkundigt sich über den Einbau einer Toilette im ersten
Obergeschoß des DGH.



BGM Schultheis sichert den vereinbarten Einbau zu.
Der Ortsbeirat bedankt sich bei den Feuerwehrkameraden für die bisher geleisteten Arbeiten
recht herzlich.

Ab TOP 7 nimmt das Ortsbeiratsmitglied Hermann wieder an der Sitzung teil.

TOP 7: Verschiedenes
Der Ortsbeirat weißt auf die bis jetzt in den Protokollen aufgeführten Bereiche des
Heckenschnittes hin und bitte die Gemeinde um Durchführung der entsprechenden
Maßnahmen, insbesondere bei der Hainackerstraße und der Einfahrt in den Pfarrwald.
Die Veröffentlichung der Ergebnisse der Wasseranalyse wird durch BGM Schultheis
zugesichert.
Der Ortsbeirat weißt auf die Grabenräumung in der Ortslage nochmals hin.
Ortsbeiratsmitglied Hermann weißt auf die Absenkung des Gehwegs im Bereich des Hundsweg
2 hin.
Die nächste Ortsbeiratssitzung soll am 07.08.2018 um 19:30 Uhr stattfinden.
Ortsvorsteher Jäckel schließt die Sitzung um 21:00 Uhr.

Holzburg, den 22.06.2018

Ortsvorsteher stellv. Schriftführer
Jochen Jäckel Heinz Günter Geisel


